



LIFE 09 ENV/GR/000289
ACCEPT-AIR

Programme Life + Environment Policy and Governance



Δράση 6: Ανάπτυξη και εφαρμογή μιας διαδικασίας άμεσης αλληλεπίδρασης μεταξύ των εταίρων του προγράμματος και των συμμετεχόντων φορέων.

Ο υπεύθυνος του έργου έχει ήδη επίσημα ανακοινώσει και τους πέντε ενδιαφερόμενους φορείς (Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας και Σποράδων, Σύνδεσμος 21 ΟΤΑ Αττικής, Δήμος Θεσσαλονίκης και Σύνδεσμος Εισαγωγέων Αυτοκινήτων) σχετικά με την έναρξη του έργου ACCEPT-AIR. Επιπροσθέτως, έχει συναντηθεί αρκετές φορές με αντιπροσώπους του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, προκειμένου να συζητηθούν τα θέματα κλειδιά και οι ειδικές ανάγκες διαχείρισης σε σχέση με την εφαρμογή μιας ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής πολιτικής για την ποιότητα της ατμόσφαιρας. Επίσης, το ΑΠΘ και το ΠΘ έχουν έρθει, αντίστοιχα, σε επαφή με το Δήμο Θεσσαλονίκης και την Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας και Β. Σποράδων (πρώην Νομαρχία Μαγνησίας).

Το αρχικό σχέδιο για οργάνωση μιας ενημερωτικής συνάντησης στο πλαίσιο του 3ου International Conference on Environmental Management, Engineering, Planning and Economics (CEMEPE, 19-24 Ιουνίου 2011, Σκιάθος) ακυρώθηκε λόγω της περιορισμένης συμμετοχής από την πλευρά των ενδιαφερομένων. Οι εταίροι έχουν συζητήσει μερικά αρχικά θέματα με κάθε ενδιαφερόμενο μεμονωμένα και ένα νέο ενημερωτικό σεμινάριο προγραμματίζεται σε μια πιο κεντρική περιοχή (Αθήνα) το Δεκέμβριο του 2011.



LIFE 09 ENV/GR/000289
ACCEPT-AIR

Programme Life + Environment Policy and Governance



Κατά τις περιόδους μετρήσεων πεδίου, το Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. "Δ" και το ΑΠΘ είχαν τη δυνατότητα να συναντηθούν και να συνεργαστούν στενά με το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, το Σύνδεσμο των 21 Τοπικών Αυτοδιοικήσεων της Βορειοανατολικής Αθήνας και το Δήμο Θεσσαλονίκης. Οι τρεις ενδιαφερόμενοι βοήθησαν στα θέματα επιλογής τοποθεσίας/προετοιμασίας και ήταν υπό συνεχή ενημέρωση επί της προόδου των περιόδων μετρήσεων. Επίσης, το Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. "Δ" έχει έρθει σε επαφή με το Σύνδεσμο των 21 Τοπικών Αυτοδιοικήσεων της Βορειοανατολικής Αθήνας για να εξεταστεί το ενδεχόμενο οργάνωσης βραχυχρόνιων μετρήσεων σε έναν αριθμό δήμων. Αυξημένο ενδιαφέρον υπήρξε από την πλευρά των δήμων και έτσι το Mobilab χρησιμοποιήθηκε προκειμένου να διεξαχθούν μετρήσεις σε όσο το δυνατόν περισσότερες περιοχές.

Επιπλέον, ο υπεύθυνος του έργου έχει συναντηθεί αρκετές φορές με αντιπροσώπους του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, προκειμένου να συζητηθούν τα θέματα κλειδιά και οι ειδικές ανάγκες διαχείρισης σε σχέση με την εφαρμογή μιας ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής πολιτικής για την ποιότητα της ατμόσφαιρας. Οι συναντήσεις αυτές έχουν παράγει χρήσιμο υλικό για την ανάπτυξη του εργαλείου πολιτικής.